

# 想淘正宗外贸货 来这个卖场准没错

## 江苏开设首家专营商场,50家企业商品“出口转内销”

到哪里能买到物美价廉的外贸商品?昨天,由南京市外经贸局与太平商场联手打造的江苏首个外贸商品专营商场正式开业,全市50多家外贸企业将在这里开设固定摊位,一批按照出口标准生产的外贸商品,在这里走上内销之路,市民很方便地就能淘到正宗的外贸商品。



外贸商品专营商场内不乏家纺类商品 快报记者 洪波 摄

### 外贸商品,物美价廉

记者昨天在太平商场5楼的外贸商品专营商场里看到,外贸转内销的商品种类包括服装、家纺、玩具、鞋帽、饰品、箱包、家居用品、体育用品、户外用品、婴儿用品、陶瓷、小家电、工具等,很多产品以前都是纯粹出口,从不内销的。

“你看这条牛仔裤,我们做出口的最终零售价,折合成人民币要500多元,但现在只卖120元,便宜多了。”南京依祺进出口贸易有限公司的总经理苏飞告诉记者。

苏阿姨一口气买了4条

牛仔裤,两件上衣,加在一起是689元,“感觉质量不错,价格也不高,所以就买了。”她笑着说,过几天还要带着老伴来淘一些物美价廉的外贸货。

南京市外经贸局副局长翟善喜也告诉记者,这些外贸商品,已经非常便宜了,它们若出口到国外要经过许多环节,每个环节都要产生费用,所以其最终零售价要比现在销售的价格至少高一倍,有的要高5倍。而且,这些商品都是货真价实的外贸货,主办方对企业进行了严格筛选,一旦发现冒牌的外贸货,主办单位将立即将企业清除出场。

据介绍,这个面积达

2000平方米的外贸商品专营商场,将至少持续到今年年底,在此期间,市民都可以来淘淘正宗的外贸商品。

### 成立专营商场呼声很高

南京市外经贸局副局长翟善喜告诉记者,金融危机对外贸企业的冲击尤其明显,很多企业的订单锐减,库存产品增多。为帮助外贸企业渡过眼下的难关,市外经贸局一直在想方设法为他们搭建一个营销的平台。

今年1月,南京市就在国展中心举办了首届外贸商品展销会,数十家外贸企业携上千种外贸商品参展,3天直接

销售额近千万。展销会结束后,很多市民意犹未尽,询问平时想买这些外贸产品该去哪里找,而外贸企业也希望有一个稳定的内销平台。正是这些因素,促成了江苏首家外贸商品专营商场的诞生。

### 外贸企业纷纷新设内销部

外贸企业不做内销,内贸企业不碰外销,这是国内许多企业墨守的“陈规”。这50多家外贸企业几乎都是第一次跨进商场大门,没有太多内销经验。

“我们以前都是做出口的生意,但在去年却成立了内销部,这也是没有办法,现在出口订单减少,要把眼光转向国内的市场。”南京依祺进出口贸易有限公司的总经理苏飞吉说。

和她一样,不少外贸企业的负责人无奈地表示,如果不做内销,眼前就更加困难了。南京欧润特进出口有限公司的相关人士说,去年5月开始,他们就受到了金融危机的冲击,订单至少下降了一半,他们也准备成立内销部。他认为,进商场销售对于外贸企业来说,是一个冲破行业界限、撬动内需市场的机会。

通讯员 李勇

快报记者 张星

# 从小爱扎小辫的她“扎”出全国冠军

## 形象设计专业好尴尬:企业追着要人,学校却拿不出毕业生

一年多前,当诸梦丽的家人把她送到金陵职教中心学习她执意要学的形象设计专业时,怎么也没想到,自家的小姑娘竟然连着夺下了全国和江苏省的职业技能大赛金牌,获得直升大学的资格。要是不想上大学,还可以直接到著名美发集团去当发型师,月薪三万元指日可待!

在刚刚结束的江苏省职业技能大赛中,金陵职教中心的师生选手们共获得9金7银5铜,热情的用人单位老总追着校长要毕业生。

### 【荣耀】

从小爱扎小辫,小姑娘玩出大金牌

站在记者面前的诸梦丽满脸稚气,简单的短发、运动式的校服,胸前还别着学校奖给她的大红花。“我小时候爱扎小辫子,经常换花样,觉得

很好玩,就想当个理发师!”2007年初中毕业时,诸梦丽进入了金陵职教中心形象设计中专班。“刚来时挺枯燥的,为了拿稳剪子,一天得练上几个小时,手都是悬空的。”没有模特儿,诸梦丽就拿着空剪子剪来剪去,拿着吹风机练手劲。

“一年级的寒假,我终于接触到了顾客真正的头发!”梦丽开始到对口的“大生”当实习助理,帮顾客洗头、烫、染、做护理。刚开始时,把学校里学的技术用在顾客身上,她还有些心慌,后来,她学会了和客人沟通,了解对方的喜好和想法,技术也开始娴熟起来。

梦丽说,耳濡目染之下,她对时尚有了更多的认识。去年才上中专一年级的她参加全国大赛,就得了个金奖回来,比的就是考验基本功的女士剪吹项目。“这次省里的大赛,我比的项目是女子公仔头翻翘发型,感觉从全国大赛到现在的省大赛,我设计的发型更时尚了!”说起这些,小姑娘满眼笑意。记者注意到,为了

能把功夫练好,梦丽剪去了心爱的长发。因为获得金牌,梦丽可以直升普通高校。“我想以后多学点儿管理,但肯定要当发型师!”

### 上了职校,照样圆了大学梦

戴着眼镜的马徐林看上去很斯文,他学的是汽修专业,这次也拿到了省大赛的金牌。“初三时家里发生了变故,因为要挣钱养家,我放弃上普高,选择学门技术。”汽修是金陵职教中心的王牌专业,马徐林是学得相当刻苦的一个,不仅速度快,流程也相当准确。他参赛的内容是“汽车二级维护”,规定35分钟完成,他不仅32分钟就完成了,质量还非常高。“如果可以保送上大学,我会去上的,不过上完大学,我还是要当汽修工!”马徐林坚信一技傍身走天下的道理。

### 【尴尬】

形象设计就业吃香,可学生太少

“我们这个专业就业实在

是太好了!可你看,今年我们连毕业生都没有。”刘春霞就是形象设计专业的美发老师,她指导的学生屡获金奖,可学生数却少得可怜。“我们现在只有中专一年级和二级的30名学生,企业抢着要,可他们还没毕业呢!”刘春霞说,学校的毕业生自己创业的,到著名的美发美容店、影楼的,甚至到大的外企当讲师的都很多,每个学生出路都非常好,因为这是朝阳行业。

“我是1992年毕业留校当老师的,当年我爸妈就反对我学这个,可我现在不是很好吗?我的同学也都发展得很好,有的是企业家,有的在在外企当经理。”刘春霞感叹,自己都毕业17年了,可家长们的观点就是没改变,不愿意自己的孩子学美容美发,他们看不到这个行业的前途是非常光明的。现在的毕业生既可以上大学,也可以就业,甚至可以到国外技术移民,比一般的大学生就业受欢迎多了!

快报记者 黄艳

# 绿色食品看着香,想吃却有点难

## 一斤大米20元,你会买吗?

快报讯(记者 谢静娴)一斤大米居然卖到十几元甚至20元,两根玉米标价5元,一小瓶蜂蜜售价80元……近日,在江苏省绿色食品办公室和江苏省省级机关关爱卫会联合主办的全省绿色食品产销对接会上,数百种绿色食品集体亮相,可高昂的价格让采购者们不敢贸然“出手”。

“每样东西都很好,要么是绿色食品,要么就是有机食品,非常健康。”一家星级饭店的采购人员对亮相的食品评价很高,却没舍得“出手”,因为价格高了些,如果买回去,饭店成本必然会变高。

记者在现场看到,一瓶有机蜂蜜要70~80元,瓶子小,价格还是普通蜂蜜的两三倍。梭子蟹也一样,正常采购在80

元左右一斤,可连云港一家单位推出的绿色梭子蟹却要100多元一斤。就连看似最普通的大米也标出了天价,最便宜的大约6元左右,最贵的居然要20元一斤。

“贵有贵的道理啊。”宿迁一家公司的杜经理解释,他们生产的有机大米可不简单,种植全程都禁止使用化学化肥和农药。更特别的是,稻田里还散养着一群野鸭子,鸭子在稻田里跑来跑去找虫子吃,而鸭粪又成了最营养的天然肥料。这种种植成本会高很多,可产量却会降低,价格自然要高一些。

江苏省绿色食品办公室副主任邵平认为,随着绿色食品扩大生产规模,价格下调将成为必然趋势。

# 8旬老人得骨性关节炎,疼痛钻心

## 膝盖换“零件”治好罗圈腿

快报讯(通讯员 冯瑶 记者 安莹)84岁的老人因腿部膝关节内侧长年磨损用力,引起膝关节内翻,形成罗圈腿5年,疼痛钻心。日前,专家为其进行了膝关节“零件”的更换,手术第二天老人就能自己站起来,辅助学步器到处走动。日前老人已能行走自如,康复出院。

老人年轻时就好运动。60多岁时,老人走路出现双膝关节疼痛。5年前症状加重,双侧膝关节出现内翻,两条腿逐渐成罗圈腿,一走路就打“蹶”,疼痛钻心,原本喜好运动的老人感到度日如年。

经检查,医生诊断为骨关节炎,由于磨损,膝关节已经变形,特别是左膝,几乎不能走路。省中医院骨科沈计荣博

士等对老人变形的左膝关节进行置换,为了减少手术创伤,缩短手术时间,减少出血,医生在其膝部使用了一个软组织平衡器,并于术后施用中医松筋手法治疗。手术后,老人膝关节很快便灵活起来,左腿能抬高了,行走疼痛也消失了。

专家分析,老人患的是临床上常见的骨性关节炎,又叫老年性退行性关节炎,俗称“骨刺”“骨质增生”,与膝关节负重过大、劳累并受风寒刺激有很大关系。虽然手术是最佳方法,但早期防治显得尤为重要。因此,要尽量减少做频繁登高运动,保护关节不受损伤。如果关节内部或关节周围出现疼痛、关节僵直、肿胀,并持续2周以上,就应及时检查。

# 门东三条营地块整体改造

快报讯(记者 孙洁)去年快报报道了“蒋百万旧居”将改造作餐饮会所的消息,其周边的三条营区域今年也将整体拆迁。昨天,南京市规划局网站上挂出了“门东D4地块危旧房改造”的建设用地规划许可证,这一区域拆迁后将建设住宅、商业、文化娱乐场所等建筑。

规划许可证显示,改造的片区包括剪刀巷和双塘园,具体的拆迁范围已经被划出,地块呈“L”形,面积达

到2.04万m<sup>2</sup>。原先这里大多都是破旧住宅,而改造后将在该地块中留出道路,方便汽车进出蒋百万旧居,其余地块将做商业、住宅、文化娱乐等,配合蒋百万旧居的会所功能。

如此一来,门东的老房子又少了一片;新建建筑的高度、风格等详细情况尚不清楚。如何在改善居民生活环境的同时,又保护好老城南原先的风貌,这仍是老城南改造中令人担心的问题。

# 音乐舞台为你而绽放

## 蒙牛酸酸乳“成就音乐梦想”大型公益活动南京站海选重磅开启

4月10日,蒙牛酸酸乳“成就音乐梦想”大型公益活动第一阶段城市海选在南京揭开璀璨帷幕。年满18周岁的你,只要爱音乐,蒙牛酸酸乳与你相约金陵,帮你踏上梦想征途的第一步。

为怀揣音乐梦想的年轻人搭建一个更为广阔的平台,支持他们站在梦想舞台上感受音乐,释放自己,这是蒙牛酸酸乳一直追求的目标。为此,今年蒙牛酸酸乳再度联手三大榜单重磅出击,联合包括最强音乐人、最强音乐榜单等音乐力量,全面开启了2009

年“成就音乐梦想”大型活动。更赞打造计划:持三大权杖升级梦想旅程

2009年,蒙牛酸酸乳“成就音乐梦想”活动全面升级——三大顶尖榜单合力造势,将所有好声音一网打尽;著名音乐人林夕领衔音乐学院星级师资,点拨音乐迷津;“音乐周播”开启全民音乐教程,更多个性风格期待碰撞。

更多梦想机遇:邀50位学员进驻音乐学院

本年度,音乐学院的学员队伍将强力扩容至50人,更多的音乐达人有机会在蒙牛酸酸乳的音乐权杖下晋升“年度音乐新人”。

蒙牛酸酸乳“成就音乐梦想”南京站海选的集结号已经吹响,一场盛大的招募会,你是否想拿到省级复赛的晋级券?云集专业人士的现场点评,你是否想独揽评委老师的青睐?机会只在一瞬间,快与你的梦想一起高飞!更多参与细节,详见登录蒙牛酸酸乳官方网站http://www.mnssl.com/。有梦想,蒙牛酸酸乳支持你!

# 五一办大事,您,都准备好了吗?

## 太平商场“新妆新装,钟爱一身”婚庆商品盛大展卖

太平商场“新妆新装,钟爱一身”大型婚庆商品展卖活动,4月10日起喜气登场。新人对戒、对表,新郎新娘服饰、皮鞋、床品、家电等,独家惠卖,套餐特优!

特别推荐:周大生钻石对戒3116元/起,百福银楼铂金338元/克,玉满堂龙凤对牌360-1360元/对,天梭情侣对表3168元/对,罗西尼情侣对表398元/对。美宝莲新娘彩妆269元/套。千百度

新款女鞋满188减50,达芙妮6.5折起,莱思丽5.5折起,老人头男鞋5折起,森达、富贵鸟男鞋6折起,购婚庆礼服9-9.5折。荣萍、陶玉梅新款新娘装8折。罗蒙西服280-980元/套、休闲西服160-580元/件、衬衫98-120元/件,华伦天奴·韦尼西服198-490元/套、168-198元/件,海螺衬衫特惠80-120元/件。耐克、阿迪达斯、卡帕、美津浓情侣

款惠卖,独家欧迪芬新娘内衣8.5折。银舸、大森林、雪豹床上用品五折起售。海尔冰箱样品机6折起售,海尔、小天鹅洗衣机样品机4.5折起售。同时,由南京市外经贸局特别指定,开设在太平五楼的南京外贸商品专营商场也于4月10日盛大开业,消费者可以在此尽情选购出口标准,但价格却特别实惠的服饰、百货等各种生活用品。

( 南 南 )